Приложение 1
ТЕМА: Множества. Пересечение и объединение множеств.

ЭПИГРАФ: «Корень ученья горек, да плод его сладок».

	Задание № 1

	Самостоятель- ный выбор
	Выбор в паре

	Верно ли записано равенство?

{ а; б; в} = { в; а; б }                    да, нет
{ а; б; в} = { в; б; д }                    да, нет
{ а; б; в} = {а; б; в; д}                   да, нет
	
	

	Задание № 2
	
	

	Пользуясь диаграммой множеств С и Д выбери верные записи:

      С                                                  Д

                     2        в     

                                                                        О

1) 2 ( С         3) в ( Д         5)    ( Д          7)О ( Д

2) 2( Д          4) в ( С         6)    ( С          8)О (С   
	
	

	Задание № 3
	
	

	А - множество детей

В - множество девочек

С - множество девочек по имени Аня

1. Выбери верные диаграммы множеств А, В, [image: image1.jpg]
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2.   Выбери верные записи к заданию:

а)А(С   б)В(А   в)В(С    г)С(А    д)С(В

Задание № 4
	
	

	[image: image4.jpg]3ananue Ne 4

Bri6epu BepHyto 3amuce no MHOX€ECTBaM:
DKM 2)KuM 3)(KmM)mC 4hHYKuMu )

3ananue Ne 5

B cembe 2 matepu, 3 nouepw, 2 cecTpsl.
CKOJIBKO BCEro >xeHIuH?

A) -7 6) - 4 B) - 5

3anaune Ne 6

Cobpanuce 14 Boneit6onuctoB 1 10 TeHHHCHCTOB. A Beero
19 yenopek.
CKOIbKO YeNI0OBeK HIPAIOT U B BOJECHGO, H B TEHHHC?

A) 24 6) 9 B 5

-i




	
	

	Задание № 5
	
	

	В семье 2 матери, 3 дочери, 2 сестры.

Сколько всего женщин?

а)   7             б)   9             в)   5
	
	

	Задание № 6
	
	

	Собралось 14 волейболистов и 10 теннисистов. А всего 19 человек.

Сколько человек играют и в волейбол , и в теннис?

а)   24            б)  9             в)   5
	
	


